

РЕЦЕНЗИЯ

на освітньо-наукову програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового)
рівня вищої освіти за спеціальністю
072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Рецензована освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що реалізується в Національному університеті «Чернігівська політехніка» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців ступеня доктор філософії, здатних самостійно виконувати науково-дослідницьку роботу в галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Освітньо-наукова програма охоплює освітню, науково-дослідну та науково-педагогічну складові підготовки здобувачів вищої освіти, що забезпечує досягнення програмних результатів і сприяє в подальшому конкурентоспроможності випускників на ринку праці. Освітньо-наукова програма забезпечується поєднанням фундаментальних досліджень науково-педагогічних працівників з прикладними розробками та втіленням їх у навчальний процес у вигляді освітніх компонентів.

Освітня складова освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська справа та страхування» базується на таких формах і методах навчання як: лекції, семінарські (практичні) заняття, індивідуальна робота під керівництвом викладача, консультації, самостійна робота, контрольні заходи. При цьому структурно-логічна схема освітньо-наукової програми побудована послідовно і логічно, що дозволяє здобувачам засвоїти загальні та спеціальні компетентності.

Організація освітнього процесу та наповнення освітньої складової освітньо-наукової програми надає можливість здійснювати в повному обсязі індивідуальну освітню траєкторію здобувача вищої освіти у поєднанні з його науковою роботою.

Необхідно також відмітити наявність у складі ОНН науково-педагогічної практики, яка передбачає залучення здобувачів ступеня доктор філософії до освітньої та наукової діяльності в закладі вищої освіти або науковій установі. Науково-педагогічна практика спрямована на розвиток професійних компетентностей аспірантів у викладацькій діяльності, поглиблення їхніх знань з методології навчання та формування навичок управління освітнім процесом.

Проте, у зв'язку зі зміною назви спеціальності, доцільно було б звести до переліку вибіркових дисциплін освітню компоненту у сфері функціонування фондового ринку.

У цілому освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» НУ «Чернігівська політехніка» відповідає чинним вимогам, що висувуються до освітньо-науковим програмам такого рівня і може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Рецензент

Д.е.н., професор, професор кафедри фінансів
Прикарпатського національного університету
імені В. Стефаника



Роман Щур

Підпис *Щура Р*
ЗАСВІДЧУЮ
Начальник *С.В.Шур* Кадрів
Стор. СМ
20

